MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUSA
(YBEJIMYEHHbI XO[, KYIAYKOB)
MOHTaX MPK NOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik NepexoaHoro raxLia

cepns NL

Tpexxynaqxosue KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI

m Pa3mepbl

Lar rpebetku 1,5

Vv

NLO4

[lvarpamma 3aB1CUMOCTN 3aXMMHOTO YCUnus OT
yactoTsl Bpatuerns NL

LLlar rpebetku 1,5

200

Q
@ 180
160
@ -
‘ o 140
| H
=
N S 120 NLi2
g ALE
S 100
=
3 NL10
80
8 X
=
5w NLO8
& 0 X _NL0B
= NLO4
20
B /
NLO6~NL18
0 1000 2000 3000 4000 5000

YacToTa BpalyeHus : 06/MuH

* MNpu 3aKpennexnn feTanu B He3aKaeHHbIX

m Paamepbi e

Muﬂen:ﬂmepu A B F mNax. m'#m m(a)x. m(ijn. m';)(. u
NLO4 | 110| 52| 60| 6 | 80 3M8 |12 | 14| 265 |2045| 975| 6751 18 3 23 |10 | 25 | MIOX15| 3 |26 | 27 | Bb - -
NLOG6 | 165| 74|140| 5 |1048| 6MI0 |14 | 20 | 405 (34 |1375| 925|1015| 815| 31 |12 | 36 | M16X20| 4 | 34 | 35 | 72 |M6X10|116
NLO8 |210| 85|170| 5 |1334| 6M12 |20 | 25| 481 |40 |2075(1175(131 |106 | 35 |14 | 36 | M20x25| 5 |38 | 42 | 95 [MBXx12{150
NL1O |254| 89|220| 5 |1714| 6M16 | 18 | 30 | 544 |4535(295 |115 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20x25| 5 |45 | 46 [110 |M8Xx15/190
NL12 | 304|106 |220| 6 |1714| 6M16 |18 | 30 | 657 |56 |4275|1275|47 |17 | B0 |18 | 46 | M24x30| 5 |50 | 54 [129 |M8X15/190
NL18 |450|114|300| 6 |23 | 6M20 |30 | 43 | 1105|975 |4726(2325| 97 | 67 | 50 |256 | B5 | M30 2 |55 | 61 | 135 |M10x20|260

m XapaKkTepucTuku

HaNa30H 3aKpen. (011 KYNa4KoB — lakc. ycunve . SRAMIK Makc. yactora eC HETTO C MEHT MHEDLIN TBETCTB. lakc. [IaBNeHIe 00TBETCTB. TBETCTB.

i T v o wm (oS oy S wemaeie
NLO4 | 110 12 12.1 15 100(1020)| 144(1468)| 5000 4.1 0.008 YO0715R | 2.90(29.6) SBO4B1
NLO6 | 165 22 118 20 21.0(2141)| 390(3977)| 4300 12.0 0.045 Y1020R | 3.00(30.6) | HBO6B1 | SBO6BI1
NLO8 210 23 162 25 30.0(3059)| 600(8118)] 3600 229 0.138 Y1225R |2.90(29.6) | HBOSA1 | SB0O8B1
NL10 |254 27 18.1 28 40.0(4079)| 810(8260)| 3100 346 0.300 Y1530R | 2.80(286)| HB10A1 | SB10AT
NL12 |304 33 194 30 54.0(5508) | 111.0(11319)| 2500 60.0 0.725 Y1530R | 360(36.7)| HB12B1 | SB12A1
NL18 |450 124 26 40 91.0(9279)|1860(18966)| 2100 124.0 2.350 Y2050R | 3.50(35.9) SB15N1

* MpncoeanHUTeNbHLIE Pa3Mepbl NAaTPOHa COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesblit koHew, wnuxaens no FOCT 24351 unu DIN6350

(kpenneHue yepe3 nepexoaHo ¢pnaHew).




